棠外附小第二周周末作业
            班级        姓名          
一、填空：

1、
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+
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+
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+
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＝（  ）×（  ）2、16的
[image: image5.wmf]4
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是（  ），
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的
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1

是（    ）
3、一个苹果重
[image: image8.wmf]6

1

千克，3个苹果重（   ）千克；若2人平均分吃这样一个苹果，每人吃这个苹果的（   ），每人吃（   ）千克。

4、甲数是100，乙数是甲数的
[image: image9.wmf]5

3

，乙数比甲数少（   ）。

5、
[image: image10.wmf]5

3

米＝（   ）厘米    
[image: image11.wmf]250

7

吨＝（   ）千克

6、一个背包原价45元，打八折出售，现在这个背包卖（   ）元。

7、72的
[image: image12.wmf]9
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比80少（   ）8、把
[image: image13.wmf]5

4

×4改写成加法算式（        ）
9、求
[image: image14.wmf]4
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千克的
[image: image15.wmf]3
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是多少，就是把
[image: image16.wmf]4
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千克平均分成（  ）份，取其中的（   ）份。10、1吨的
[image: image17.wmf]9
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等于（  ）吨的
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。

11、35加上它的
[image: image19.wmf]5
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后是（    ）。
12、
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×a，当a（     ）时，积小于
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；当a（     ）时，积大于
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。

二、判断。

1、
[image: image23.wmf]8
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×3＝
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×3＝
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 （   ）  2、把7吨平均分成8份，每份是
[image: image26.wmf]8

7

吨（  ）
3、一根铁丝长
[image: image27.wmf]8

5

米，用了
[image: image28.wmf]8
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，还剩
[image: image29.wmf]2
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米。（    ）
4、甲数（不为0）的
[image: image30.wmf]3

1

与乙数的
[image: image31.wmf]2

1

相等，则甲数大于乙数（   ） 
5、一袋苹果重10千克，吃去
[image: image32.wmf]4

3

，又添上
[image: image33.wmf]4

3

千克，这袋苹果仍是10千克（  ） 
6、甲数是乙数的
[image: image34.wmf]4

1

，则乙数是甲数的4倍（    ）
7、一个数（0除外）乘真分数，积不一定小于这个数 （   ）
8、甲数的
[image: image35.wmf]5

1

与乙数的
[image: image36.wmf]4

1

相等(甲、乙两数都不为0)，甲数一定大于乙数。（    ）

9、两根长度都是2米的绳子，分别用去绳长的
[image: image37.wmf]2

1

和
[image: image38.wmf]2

1

米，剩的部分一样长。（    ）
三、选择

1、下面两个数的积在
[image: image39.wmf]3

1

和
[image: image40.wmf]6
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之间的是（   ）

A、
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×2   B、
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   C、
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    D、
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×
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2、一个整数（0除外）乘真分数，所得的积（    ）这个数；乘假分数所得的积（   ）这个数。
A、大于     B、小于     C、等于    D、大于或等于

3、把一根电线剪成两段，第一段长
[image: image48.wmf]9

8

米，第二段占全长的
[image: image49.wmf]9

8

，那么（   ）
A、第一段长  B、第二段长 C、一样长  D、无法确定谁长

4、a是非0的自然数，在下面程式中，得数最小的是（   ）

A、a×
[image: image50.wmf]3
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  B、   C、a÷1     D、a×
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5、一个数是64，比它的
[image: image52.wmf]4

1

少10的数是（    ）
A、16   B、 4   C、8   D、6

6、一袋糖，甲分到了
[image: image53.wmf]4

1

，乙分到了余下的
[image: image54.wmf]3

1

，谁分到的多？（   ）

A、甲多     B、乙多      C、一样多

四、计算、
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五、涂一涂，算一算

1、3个
[image: image77.wmf]7
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的和。   
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×（    ）=（     ）

	


2、
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的
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六、解决问题

1、学校组织为希望工程捐款，丽丽捐了88元，晶晶捐的钱数是丽丽的
[image: image82.wmf]8

7

，明明捐的钱数是晶晶的
[image: image83.wmf]9

7

；晶晶和明明分别为希望工程捐钱多少元？
2、一张正方形纸，边长是
[image: image84.wmf]5

3

分米，把它对折成长方形以后，周长是多少分米？面积是多少平方分米？

3、大豆的蛋白质含量很高，每千克大豆约含有
[image: image85.wmf]5

2

千克的蛋白质，
[image: image86.wmf]4

3

吨大豆含有蛋白质多少千克？

4、文具店打折促销，所有商品六折优惠。原来买6枝钢笔的钱现在可以买几枝？（钢笔原价5元每枝）

5、磁悬浮列车的时速可达400千米，普通列车的时速可达120千米，两种列车都行驶
[image: image87.wmf]4

3

时。（根据信息提一个数学问题并解答）

6、食堂运来一袋50千克和大米，第一周吃了这袋大米的
[image: image88.wmf]5

1

，第二周吃了余下的
[image: image89.wmf]5

3

，吃了两周后这袋大米还剩下多少千克？

7、停车场有45辆客车；其中大客车占
[image: image90.wmf]5

2

，其余的是小客车，小客车有多少辆？
8、学校计划校园面积的
[image: image91.wmf]8

1

用来绿化，绿化面积的
[image: image92.wmf]3

1

用来种草。草坪面积占校园面积的几分之几？

拓展训练：

1、 五二班男同学的人数是女同学的
[image: image93.wmf]7

4

，女同学占全班人数的几分

之几？

2、学校有120个乒乓球，体育老师上课拿走了48个，甲同学认为剩下的比原来的
[image: image94.wmf]8

5

多3，乙同学认为剩下的比原来的
[image: image95.wmf]12

7

多2个，你认为谁说得对？为什么？
3、有一堆苹果，第一次运走了
[image: image96.wmf]2

1

，第二次运走剩下的
[image: image97.wmf]4

3

，第二次运走了总数的几分之几？
1





1








_1424074432.unknown

_1424074838.unknown

_1424075737.unknown

_1424076238.unknown

_1424095103.unknown

_1424095614.unknown

_1424095797.unknown

_1424096225.unknown

_1424096251.unknown

_1424095839.unknown

_1424095667.unknown

_1424095213.unknown

_1424095333.unknown

_1424095124.unknown

_1424094796.unknown

_1424094882.unknown

_1424094905.unknown

_1424094810.unknown

_1424094682.unknown

_1424094700.unknown

_1424076414.unknown

_1424075870.unknown

_1424076111.unknown

_1424076162.unknown

_1424075914.unknown

_1424075774.unknown

_1424075827.unknown

_1424075754.unknown

_1424075050.unknown

_1424075208.unknown

_1424075691.unknown

_1424075285.unknown

_1424075401.unknown

_1424075596.unknown

_1424075368.unknown

_1424075229.unknown

_1424075081.unknown

_1424075101.unknown

_1424075070.unknown

_1424074928.unknown

_1424075024.unknown

_1424074911.unknown

_1424074626.unknown

_1424074742.unknown

_1424074786.unknown

_1424074805.unknown

_1424074772.unknown

_1424074693.unknown

_1424074721.unknown

_1424074667.unknown

_1424074531.unknown

_1424074561.unknown

_1424074608.unknown

_1424074549.unknown

_1424074483.unknown

_1424074516.unknown

_1424074461.unknown

_1424071894.unknown

_1424072303.unknown

_1424073014.unknown

_1424074145.unknown

_1424074394.unknown

_1424074103.unknown

_1424072338.unknown

_1424072984.unknown

_1424072333.unknown

_1424072155.unknown

_1424072236.unknown

_1424072255.unknown

_1424072212.unknown

_1424071978.unknown

_1424072147.unknown

_1424071917.unknown

_1424071015.unknown

_1424071508.unknown

_1424071784.unknown

_1424071813.unknown

_1424071509.unknown

_1424071123.unknown

_1424071484.unknown

_1424071049.unknown

_1424070792.unknown

_1424070832.unknown

_1424070935.unknown

_1424070804.unknown

_1424063083.unknown

_1424070759.unknown

_1424063053.unknown

